
Př́ıklad 1:
Uvažme graf G = (V,E), V =

({1,2,3,4,5}
2

)
a E = {{X, Y }|X, Y ∈ V,X ∩ Y = ∅}.

Rozhodněte, zda tento graf je izomorfńı s některým z následuj́ıćıch:

Př́ıklad 2:
Necht’ G = (V,E) je graf, potom Aut(G) označuje množinu (grupu) automor-
fizmů grafu G (tj. izomorfismů G na G) a aut(G) = |Aut(G)|. Určete počet
automorfismů graf̊u En, Kn, Cn, Pn a Km,n.

Př́ıklad 3:
Graf se nazývá strnulý, je-li identita jeho jediný automorfismus. Nalezněte př́ıklad
strnulého grafu s alespoň dvěma vrcholy.

Př́ıklad 4:
Jaký je minimálńı a maximálńı počet hran

a) grafu s n vrcholy,

b) souvislého grafu s n vrcholy,

c) grafu s n vrcholy a k komponentami souvislosti?

Př́ıklad 5:
Kolik r̊uzných kružnic obsahuje graf Kn (n ≥ 3)? Různé jsou kružnice, které maji
r̊uzné množiny hran.


